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Módulo 1 

MÓDULO 1: CONJUNTOS NUMÉRICOS 
 

ACTIVIDADES 

 Actividad 1: Determinar si cada afirmación es verdadera o falsa (Tachar lo que no corresponda) 

a)   122448.3   V F 

b)   28812.244.8.3   V F 

c)   aaaa 17.11616   V F 

d)   aa .343.4    V F 

e) El opuesto de –5 es 5. V F 

f) El inverso de –5 es 
5

1
 . V F 

 Actividad 2: Evaluar las siguientes expresiones si x=5, y=-8 y z=10: 

 a)  z     b)     yzxzyx   

 Actividad 3: Indicar verdadero (V) o falso (F) según corresponda. 

a) 
842 333    b)   422 55    c)   11

0
  

d) 
954 333                     e) 

743 1052                f)   44
33   

 Actividad 4: Simplificar la expresión de tal manera que x, y y z aparezcan a lo sumo una vez y de tal 

manera que no haya exponentes negativos, con 0y  0,0  zyx  

       a) 
 

23

222

zxy

yx
                              b) 

 
  132

2134




yzx

zx

 

 Actividad 5: Simplificar los siguientes radicales 

           a)
3 9627 bx                           b) 8

8

14

9

64

c

a
 

 

 

 

http://images.google.com.ar/imgres?imgurl=http://monoarania.files.wordpress.com/2008/10/dados-matematicos.jpg&imgrefurl=http://monoarania.wordpress.com/2008/10/24/timba-y-matemtica/&usg=__ib1sDQH5BXgBQ4xE1usPX_2-mSw=&h=429&w=500&sz=19&hl=es&start=100&tbnid=PY-7B70PzYT3AM:&tbnh=112&tbnw=130&prev=/images?q=matematica&gbv=2&ndsp=20&hl=es&sa=N&start=80
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 Actividad 6: Extraer factores del signo radical 

a) 3 35 yx                                                         b) 4
459

48

1
zyx            

 Actividad 7: Efectuar las siguientes operaciones  

a) 6818   b) 
9 36 23 4

3

1
2 aaaa                c) 223

 

 Actividad 8: Racionalizar denominadores, haciendo las salvedades correspondientes. 

a) 
3

3
                       b) 

8

3

                                                  

c) 
3 22 b

a
                                 

     d)  
32

1


                                       e) 

51

2


                                         f) 

22

21




 

 Actividad 9: Completar aplicando la definición de logaritmo 

a) 16log2 ............           porque  ..........2 ............... 

b) 27log
3

1 ............          porque............................ 

c) 
5

1
log25 ............           porque............................ 

d) 
16

9
log

3

4 ............          porque............................ 

e) 3
5 5log ............          porque............................ 

 

 Actividad 10:  Calcular las siguientes expresiones, aplicando las propiedades de logaritmación  

a)  8.16log2  b)  3:27log3                           
c) 

3

2 4log   

d) 
3 4

2 16.2log  e) 
23 lnln  ee  
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Módulo 2 

MODULO 4: EXPRESIONES ALGEBRAICAS 
 

ACTIVIDADES 

 Actividad 1: Completar los siguientes enunciados:  

a) El polinomio yxx 425 4   tiene ____________términos. 

b) En el polinomio 743 23  xx , el coeficiente del término 
2x  es ___________. 

c) El grado del monomio 
245 yx  es _______. 

d) El grado del polinomio yxxy 232   es ________. 

e) El grado del monomio 4 es ________. 

f) El grado del polinomio 0 es ________. 

 

 Actividad 2: Indicar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:  

a) Es posible sumar dos polinomios de distinto grado.  

b) La suma de dos polinomios de grado 4 es siempre un polinomio de grado 4. 

c)          xQxPxQxP 1 . 

 

 Actividad 3: ¿Cuál es el grado de    xQxP . , sabiendo que el grado del primero es m y del segundo 

es n? Justificar la respuesta. 

 

 Actividad 4:  Dados los polinomios:  

xxxxP 632)( 35   1064)( 4  xxxQ  

1)( 2  xxxR   xxS
3

2
)(    

2

2

3
)( xxT   

Hallar:  

a) )x(Q)x(P 2    b)  )()()( xSxRxQ   

c) )().( xRxP                  d) )(:)( xRxP                

http://images.google.com.ar/imgres?imgurl=http://www.definicionabc.com/wp-content/uploads/polinomio.gif&imgrefurl=http://www.definicionabc.com/general/polinomios.php&usg=__56Wa2m74dic_LKrR-ryRFCtroxU=&h=107&w=167&sz=2&hl=es&start=142&tbnid=CuHKQ4yu-1u2VM:&tbnh=63&tbnw=99&prev=/images?q=expresiones+algebraicas&gbv=2&ndsp=20&hl=es&sa=N&start=140
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 Actividad 5: Calcular:  

a) 

2

4
3

7








 x     b) 

3

2

2

1

4

3








 xx  

       c) 

3

2

1
3 








x     d) 

3

2 2
4

3








 xx  

 Actividad 6: ¿Es siempre cierto que    22
11 xx  ? Fundamentar.  

      Actividad 7: Resolver las siguientes divisiones aplicando la Regla de Ruffini  

       a)    2:724822 23  xxxx        b) 


















2

1
:

2

1
4 4 xxx  

 Actividad 8: Verificar si el valor indicado es o no una raíz (o cero) del polinomio dado  

a)   422 23  zzzzP  2z  

b) 43)( 24  xxxxP  2x  

c) 10000)( 4  xxP  10x  

  

 Actividad 9: Indicar sin realizar la división si los siguientes polinomios son divisibles. 

a) 1)( 5  xxP     1)(  xxQ  

b) 96)( 2  xxxP    3)(  xxQ   

 Actividad 10: Probar que  1x  y  2x  son factores del polinomio  

  12872 234  xxxxxP  

   Actividad 11: Factorizar los siguientes polinomios. 

 

a) 
2222 396 acxabxxa                                        b)  nanmam 101546    

c) babaa  325

                                                 d)  
4224 2 bbaa   

e)   4)(4
2

 baba                     f) 
416 x  

g) 
22

121

baba


                                                      

h)  
2

2

2

2

b

y

a

x
   

i) 
22 29 baba                            j) 

326128 xxx                                k)  83 x   
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 Actividad 12: Simplificar 

        a)
22

22 2

ax

aaxx



                b)

127

65
2

2





xx

xx

 

        c)

ba

ba

baba

ba







 22
.

2 22

22

                         d)










xy

yxy

xyxy

xy 2

22

44

:
2  

 

 Actividad 13: Realizar las operaciones indicadas, simplificando cuando sea posible: 

a)
3

64

3

18
2 


 xxxx

   b)
22 4

4

2

1

2

1

ax

a

axax 






 

c) 
1

1

1

21
2

3

2

2










x

x

xx

xx
   d) 

22

2

.
yx

x

x

yxy
yx








 
    

e) 
22

33

:
11

1

yx

yx

yx

x

y

y

x









   f) 


















222345

4224 4
:

2

22

ba

ab

ba

ba

baaba

baba
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 Módulo 3 

MODULO 3: RELACIONES Y FUNCIONES 
 

ACTIVIDADES 

 Actividad 1: Sea el conjunto 𝐴 = {1,2,3,4}       𝐵 = {1,3,4,6} y las siguientes relaciones: 

a)  R1: “…es la mitad de…” 

b)  R2: “…es el doble de…” 

c)  R3: “…es divisor de…” 

d)  R4: “…es múltiplo de…” 

En cada caso haga un estudio completo de la relación (gráfico cartesiano, dominio, imagen, relación 

inversa) 

 Actividad 2: Dada la relación R cuya representación gráfica es la siguiente: 

 

a) Determinar el dominio y la imagen de la relación. 

b) Marcar con un color diferente los puntos que pertenecen a la relación inversa R-1. 

 

 

 

 

 

 

http://images.google.com.ar/imgres?imgurl=http://tegperu.brinkster.net/SOPEMAT/userfiles/image/matematica8.jpg&imgrefurl=http://tegperu.brinkster.net/SOPEMAT/default.asp?iID=KMGJI&usg=__Z3tivbhVdT7S2vxtYZz5BOFBpG0=&h=241&w=338&sz=12&hl=es&start=429&tbnid=kV5Dpw2JvYlj-M:&tbnh=85&tbnw=119&prev=/images?q=matematica&gbv=2&ndsp=20&hl=es&sa=N&start=420
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 Actividad 3:  

a) Analizar cuáles de los siguientes diagramas corresponden a funciones 

 

       i)      A                 B             ii)        A                  B              iii)        A                 B           

 

 

 

 

 

b) Responder ¿Para cuáles de estas relaciones se verifica que la inversa es función? 

 

 Actividad 4: Sea la función dada por 82  xy . Determinar: 

a) Dominio con notación de conjunto 

b) Imagen con notación de intervalo 

c) Pendiente  

d) Ordenada al origen 

e) Cero de la función 

f) ¿Es creciente o decreciente? 

 

 Actividad 5: Determinar las ecuaciones de las funciones cuyos gráficos se dan a continuación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Actividad 6: Representar gráficamente las siguientes funciones y analizar si son crecientes, decrecientes 

o constantes: 

 a) 32  xy                       b) 3 xy  

 

x 

z 

y 

 

a 

 

 

a 

 

b 

x 

z 

y 

a 

 

b 

c 

x 

y 
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       c) xy 42                           d) 2y    

 e) xy
3

2
                               f)   1312  xxy  

 Actividad 7: Escribir la ecuación de las rectas correspondientes y representarlas gráficamente: 

a) pasa por el origen de coordenadas y tiene pendiente 8   

b) tiene ordenada al origen 8  y pendiente 1  

c) pasa por el punto  3,1  y tiene pendiente 0  

d) pasa por 







1,

2

1
 y es perpendicular a la recta de ecuación 1243  yx  

 

 Actividad 8: Resolver las siguientes ecuaciones. Verificar su resultado  

a) 253  xx                   b)    









8

9
8123 xx

                

c)    521 2  xxx       

 d) 
2

15

4

23 


 xx
               e) 

 
x

x




17

253
                f) 

3

1

3

2
6

4

9


xx

    

             

 Actividad 9: Graficar las funciones cuyas ecuaciones se dan a continuación y determinar el dominio y la 

imagen. 

a) 
3

2x
y         b) 13 2  xy                    c) 532  xxy  

d)  1155 2 ;xpara;xy        e)  3,1;12126 2  xparaxxy  

 

 Actividad 10: Resolver las siguientes ecuaciones de segundo grado: 

a) 812 x                                    b) xx 72     

c) 02814 2 x                          d) 510021 2 x  

e) 0232  xx                        f)    1366  xx        

g) xxxx 8662 22                 h)     16523
22

 xx         
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b 
C                               A 

B 

 

a                        c 

 

Módulo 4 
MODULO 2: TRIGONOMETRÍA PLANA 

 

ACTIVIDADES 

 Actividad 1: Calcular el valor de x en el siguiente cuadrado: 

 

 

 

 

 

 

 

 Actividad 2: Completar la tabla utilizando únicamente los datos. (Usar la figura del triángulo rectángulo 

como referencia) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Actividad 3: Determinar el cuadrante en que se encuentra el ángulo  en cada uno de los siguientes 

casos.  

a) 0sen   y 0cos                    ………………………………………….. 

  a b 

 

c 

 

30º   

 

15,2 cm 

 

 

 

  1,7 dm  

 

0,20 m 

 

 

 

60º 

 

5,5 cm   

 

   20 cm 

 

2,5 dm 

 

8cm 
x 

A       B 

D       C 

http://images.google.com.ar/imgres?imgurl=http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/f/fd/Trigonometria_03.svg/600px-Trigonometria_03.svg.png&imgrefurl=http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Trigonometria_03.svg&usg=__cICwSj4f6KJszotxtY-Ms5f6bPg=&h=600&w=600&sz=21&hl=es&start=14&tbnid=OFfPTvE9M680iM:&tbnh=135&tbnw=135&prev=/images?q=trigonometria&gbv=2&hl=es
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b) 0tg   y 0cos                    ………………………………………….. 

c) 0sec    y 0cos ec               ………………………………………….. 

 

 Actividad 4: Hallar las razones trigonométricas del ángulo “” de un triángulo rectángulo sabiendo que 

su hipotenusa es el doble de su cateto opuesto que mide 9m. 

 

 Actividad 5: Hallar las razones trigonométricas de los ángulos agudos “” y “” de un triángulo rectángulo 

ACB, recto en C, sabiendo que el cateto adyacente al ángulo “” mide 8m y la hipotenusa mide 28 m 

 

 Actividad 6: En el triángulo rectángulo ABC recto en B, si 
5

3
cos , hallar las razones trigonométricas 

del ángulo α. 

 

 Actividad 7: Plantear y resolver las siguientes situaciones: 

a) Al moverse un péndulo de 45cm de longitud, forma un ángulo de 30º con la vertical. En dicha 

situación ¿cuánto sube el péndulo? 

b) Una torre de 130m de altura está situada en la orilla de un lago. Desde la punta de la torre, el 

ángulo de depresión de un objeto en la orilla opuesta del lago es de 30º. ¿Cuál es el ancho del 

lago? 

c) Desde un punto al ras del suelo, los ángulos de elevación que presenta la base y la punta de un 

mástil de 6m de altura, colocado sobre un acantilado son 30º y 45º. Estimar la altura del 

acantilado.  

d) Una escalera de apoyo forma un ángulo de 60º con el piso y llega en la pared hasta una altura 

de 3m. Averiguar la longitud de la misma. 

e) El perímetro de un triángulo isósceles es de 26cm y su base mide 10 cm. ¿Cuál es el valor de 

sus ángulos interiores? 

f) A cierta hora el Sol se observa con un ángulo de elevación de 45º. Calcular la altura de un árbol 

que proyecta una sombra de 10,89m. 

 


